
 

 

 



 عزيزي الطالب

أجب على جميع الاسئلة التالية ورتب اجابتك في دفتر الاجابة حسب ورود الأسئلة أدناه. أرجوتجنب تجزيء الاجابة مع 
 الاعتناء بوضوح الخط و عرض الاجابة.

𝑛. برراجابتك. ൒ log   حيث 2 𝑧௡ ൌ 𝑛 log 𝑧 صحيح ان   هل  log 𝑧ଵ𝑧ଶ ൌ log 𝑧ଵ ൅  log 𝑧ଶ 1 .أثبت تفصيلا:  

    وهل الدالة تحليلية في تلك النقطة. اذكر السبب. قابلة للاشتقاق في نقطة واحدة فقط  𝑓 اثبت  ان  .   𝑓ሺ𝑧ሻ ൌ  |𝑧|ଶ لتكن. 2  

 tan( )z cos   ليست محدودة. بين لماذا لا يمكن استخدام المبرهنة في حالة الدالة  𝑧 3. اكتب نص مبرهنة ليوڤيل. استخدم المبرهنة لإثبات أن 

احسب التكامل . 4  
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. الموجب |𝑧| بالاتجاه  ൌ   حيث 𝛾 هي الدائرة 3

 

) لكل  ) 0f z ¹ d بحيث  ) على القرص أو توجد  ) 0f z º )0 .أثبت إما  ) 0f z = )0 بحيث  , )D z r ) دالة تحليلية على القرص  )f z  5. لتكن 

. 00 | |z z d< - <  

        

ثم استخدم هذا المفكوك للإيجاد التكامل:  1 ൏ |𝑧| ൏ 4  الطوقفي    𝑓ሺ𝑧ሻ ൌ  
ଵ
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وجد مفكوك لورانت للدالة   أ. 6  

|𝑧| بالاتجاه الموجب. ൌ  ఊ𝑧ଵସ𝑓ሺ𝑧ሻ𝑑𝑧׬  حيث 𝛾 هي الدائرة 2

  التكاملقيمة الرواسب لإيجاد استخدم . 7
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التكامل  قيمة لإيجاد الرواسب استخدم . 8  
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